



初村镇:坚决打赢精致城市建设攻坚战

本报威海4月30日讯(记者陈乃彰 通讯员 高宁) 4月26日一大早,在初村镇洋欣佳苑北侧空地上,挖掘机轰鸣声震耳欲聋,重型卡车来回穿梭,大型机械协同配合,对空地积存的渣石土块、无主堆物等杂物进行集中清理,打响了初村镇精致城市建设攻坚战的第一枪。

经过近4个小时的奋战,空

地原本积存的乱石和杂物不见了踪影,现场变得“焕然一新”。“对精致城市建设攻坚突破行动上指出的问题,我们立行立改、照单全收,变不精致为精致。”初村镇党委书记刘光耀说,我们还将以此次环境卫生整治为抓手,结合精致城市建设的具体要求,在全镇范围内集中摸排、全力攻坚整改,让全镇环境

更加整洁精致。针对全镇被曝光的19处卫生“顽疾”,初村镇成立环境整治专项工作组,第一时间逐项实地查看,同时建立问题台账,加强督导调度、一事一议,达标一件、销号一件。逐一逐条啃掉卫生顽疾“硬骨头”,高品质提升全镇“颜值”。“这些不精致的地方暴露了我们平时工作中的一些盲点和

漏点,同时也暴露了我们在精致城市建设过程中的短板与不足。”初村镇党委书记刘光耀表示,下一步,初村镇建立重点攻坚与长效巩固相结合机制,对“不精致”区域集中攻坚整治,“拔除”卫生“顽疾”,将环境卫生常态化管控纳入考核内容,定期督导,实行常态化管理;同时依托基础网格,集聚网格员、志愿

者等多方力量,摸清找透各项问题,真正实现精致城市同治共管;建立健全监督机制,对12345反馈的问题及时解决、精准回应;同时定期开展“回头看”工作,确保整治问题不反弹。今年,初村镇将把精致城市建设作为重中之重,扎实推进攻坚突破行动,以破竹之势推动精致城市建设工作迅速实现大转变。

国内疫情高峰过后,专科特色高水平社会办医为心血管疾病患者支招

一场突如其来的新冠肺炎,令许多人措手不及。而其中体弱、免疫力低下的老年人,尤其是其中患有慢性心血管基础疾病的人群尤为易感,一旦感染,发展为重症的几率乃至死亡率都较普通人更高。为此,许多患者在长达两个多月的抗疫期间都延后了治疗需求。如今,国内防疫形势向好,心血管疾病患者纷纷寻求治疗。

日前,国内以心血管疾病诊疗为特色的高水平社会办医机构之一的上海德达医院为疫情高峰过后的患者支招——

首席医疗官葛均波院士: 线上咨询疏解部分面诊需求 急危重症手术需严格规范指导



近日,在接受美国心血管网站TCTMD记者采访、分享中国经验时,复旦大学附属中山医院心内科主任、上海德达医院首席医疗官、中国心血管健康联盟主席葛均波院士告诉大家,在中国疫情高峰期间,他所在的医院暂缓了慢性心脏病患者的接诊,并关闭了部分心内科病房,以便为接诊COVID-19患者腾出空间。而对于一些紧急危重的心血管疾病手术,则须在严格的规范指导下进行:

上海德达医院位于青浦区,汇聚了葛均

波、孙立志、黄连军、刘建实等一批我国心血管疾病领域学科带头人。在整个抗疫过程中,医院专家组24小时坚守,为急危重症患者实施“救命”的手术治疗——

“主动脉夹层患者如不能在发病第一时间得到有效救治,即刻面临死亡风险。以A型主动脉夹层为例,一旦发病,1小时内死亡1%,48小时内死亡率高达50%。因此,我们面临的挑战,就是要在全面、安全的抗疫防护前提下,与死神抢人。”而这这就需要严格遵循规范操作——

为此,葛均波院士联合徐亚伟等专家共同编著《在新型冠状病毒感染控制背景下的防护策略》,要求在心血管手术患者接诊过程中执行严格流程:“一是患者分流:首先在门急诊预检环节将存在发热、高风险地区旅行史、接触史的患者排除,其次对非急症的患者一律提倡择期手术;二是对已收治的急危重症需手术患者特别加强诊疗过程中的物理隔离防护:患者须经专用通道及电梯至定点导管室,定点隔离病房,与院内已有患者所使用的都做到区分隔离;术中室内外人员器械充分隔离,不再进出;术后所有地面、墙壁、物体表面遵循消毒-清洁-再消毒加强原则;三是控制手术手法、动作轻柔,减少血液飞溅;四是始终确保所有参与手术的医护人员都严格穿戴防护。手术结束后沐浴更衣,再行离开导管室。”

而对于非急危重症的部分高血压、稳定型冠心病以及糖尿病患者,葛均波院士则提倡以互联网和电话咨询的形式疏解部分患者的医疗诉求,减少感染风险。此次新冠肺

炎疫情期间,葛均波院士和许多心血管医生一起,做了大量的线上问诊,他说,中国的优势之一就是网络,未来,这种被称为‘云诊所’的形式将发挥重要作用,尤其是对于慢性病患者随访。这可能是这场流行病带来的少数积极影响之一。

心血管内科团队建议: 日常补充营养,科学运动 必要时以全医保价格安心住院



针对心血管疾病患者在疫情期间“防疫”+“慢病管理”的双重需求,上海德达医院心血管内科李楠医生、和亚萍医生及其团队,精心制定了6大饮食重点和一些列心脏康复运动小视频,帮助患者。其中,“地中海饮食”要求患高血压、心律失常、冠心病、心力衰竭等心血管基础疾病患者以全麦全谷、蔬菜水果、豆类坚果、橄榄油等不饱和脂肪酸为日常饮食基础;多摄入优质蛋白质,如鸡蛋、白肉和鱼类,尤其是三文鱼、金枪鱼、鲑鱼、鲭鱼、鲱鱼、沙丁鱼等油性鱼;少量红肉,少量甜品,清淡少盐。补充辅酶Q10,omega-3脂肪酸,维生素B、钙镁和维生素D,尤其是维生素D则能显著提升免疫力;遵医嘱,适量补充牡蛎、大枣、金银花、枸杞子、茯苓、黄精、紫苏、蒲公英、薏仁、人

参、黄芪、当归等中草药提高血液中的白细胞、单核巨噬细胞、T淋巴细胞和B淋巴细胞,增加免疫功能。

而对于已经在疫情期间延期就诊,且日常饮食营养和药物管理无法满足疾病诊疗需求的患者,上海德达医院则推出了“全医保价格”的住院医疗服务,帮助广大患者安心、从容地及时前往就医:

疫情完全结束前,凡是持医保卡(包括本市及异地已开通跨省医保直付地区)的心血管疾病患者,预约前往德达医院进行住院治疗,一经收治,所有住院医疗服务费用均以医保价格结算,而免除了自主定价中的自费差价部分。医院为每位患者配备独立病房空间,以将疫情期间交叉感染的风险降至最低,同时确保其他一应设施、服务均维持原有品质不变。市民通过电话就可预约享受这一医疗福利。

“我妈妈是心梗患者,本打算在这里做完支架手术就转去其他地方住院,这肯定是出于费用考虑啊,听到这个好消息,立刻办了住院手续,我们知道德达医院的环境好,服务同医疗技术一样好,这下感染也不用担心了,费用也承担得起了。”患者唐女士的家人如释重负。

上海德达医院医疗院长、备受国际推崇的‘孙氏手术’发明人孙立志教授表示,“医院这一举措,是切感于疫情期间广大慢性基础性疾病患者和部分术后患者的就医需求亟待满足,因此期望通过调价的方式,向这些患者开放德达医院相对人流压力较小的医疗环境,使患者得到有序救治和高品质的服务。”

乳山市滨海新区:治理城市,有妙招

为加快推进滨海新区精致城市建设,不断完善城市功能,提升城市形象,4月29日,乳山市滨海新区9个局室、9个社区深入小区、商铺、街道持续开展精致城市建设摸排汇总工作。

把公共绿地占为私家菜园,把公共道路占为私家车位,把公共楼顶占为私家阳光房……近年来,在一些小区,业主随意侵占公共空间、私搭乱建的现象屡见不鲜,违章建筑已经成为城市治理的“老大难”问题。

治理小区私搭乱建,势

在必行。滨海新区工作人员摸排辖区内各小区存在的私搭乱建问题,仔细清点,拍照记录,建立精致城市工作台账,下一步将与相关职能部门制定具体且操作性强的联动工作机制,做到早发现、早制止、早治理。同时,加强文明宣传,鼓励业主之间相互监督,提升业主抵制私搭乱建、维护小区和谐文明的自觉性,共同营造美丽、整洁的生活环境。

按照精致城市的建设要求,进一步将精致城市工作做实、做细,助力我市高

质量发展。滨海新区工作人员白天对不精致的问题进行摸排,晚上和第二天,工作人员积极将前期的不精致的问题进行汇总,建立台账,为下一步不精致问题治理提供依据。

“一草一木一风景,一言一行一文明。”滨海新区将进一步加强加强对不精致问题摸排力度,做到应摸尽摸,并针对存在的问题,联合相关职能部门,形成工作合力,早发现、早治理,让区内居民更有获得感和幸福感。

(张学青)

虎山镇中心完小延学期间家校共育微课堂

这个假期因为疫情变得延长,也让我们有足够的时间与孩子待在一起,享受亲子之乐。可随着复工复产,家长们开始上班了,然而继续宅家的孩子就成了家长们的牵挂。

疫情期间虽然我们

宅在家里,但也要调整状态,和孩子一起投入到学习中,春天来了,一切都会慢慢好起来,相信那个时候,孩子们在您的帮助下,一定可以顺利迈入校园,更加茁壮成长,成为祖国的未

来与希望。虎山完小家校共育课堂,我们的共同期待!无论线上线下,我们彼此赋能,打造育人共同体,开启美好家校新生活,共迎明媚开学季。

(马文迪)

虎山镇中心完小开展“文明祭祀,护林防火”志愿活动

清明时节,慎终追远。为了切实加强森林防火工作,保护生态环境,引导群众文明祭祀。学校组织教师志愿者开展了“文明祭祀,护林防火”志愿活动。

活动中,志愿者分成5个志愿小分队到学校附

近林区进行巡逻,在入山路口查堵火源,控制火种进山,从源头上切断森林火灾的发生,同时对进入林区的人员发放文明祭祀倡议书、发放防火宣传册,引导群众文明祭祀,以确保林区安全不出任

何纰漏。

志愿者们表示,下一步将通过网络媒介进行广泛宣传,让“文明祭祀,护林防火”意识根植心中,让“文明祭祀与绿水青山”相得益彰、和谐并进。

(贾俊玉)

荣成市第二十五中学举行干部谈心交流分析会

为了响应市教体局高质量发展的目标要求,提升学校教育管理水平,促进学校内涵发展,荣成市第二十五中学举行了领导干部交流剖析会,市局领导刘主任、尤主任、肖主任到校参加会议,并对新学期工作做了

深层次的指导,让我们明确了奋斗的方向和改进的重点。

梳理了2019年度学校年度考核的扣分项和扣分值,和先进学校进行了详细对比。学校各分管领导在横向对比中纵向寻找问题出现点和自己的短板,

分析与先进学校相比存在的差距和产生问题的原因,树立各项的进步目标,并制定了详细可行的推进措施。

相信经过此次谈心会议,我校新学期的工作定会上一个新的台阶。

(王名状)

简讯

控,线上学习、思政教育、艺体活动等进行交流。

(姜丽萍)

近日,乳山市畅园学校党支部为充分发挥学校在家教育中的引领作用,强化教师服务意识,在严格落实新冠肺炎疫情防控各项措施的前提下,带领教师开展了“百名教师线上访千家”活动,进行“一对一”家教知识和方法的普及与推广,实现家校共育。

(邢黎丽)

疫情防控期间,乳山寨镇中心学校全体在职和离休党员不仅自发为疫区的人们捐献爱心,而且积极参与社区志愿服务。

(谭静)

近日,为了推动中华优秀传统文化走进每个家庭,乳山市大孤山镇中心学校开展了“睡前亲子经典诵读”活动。

(丁新杰)

为安全复学,乳山诸往

镇中心学校进行了第三次开学演练,进一步细化具体操作步骤,提升安全意识,保证了开学工作有序开展。

(许建娟)

随着天气逐渐转暖,未成年人溺水等意外事件进入高发期。为确保学生的生命安全和身体健康,近日白沙滩镇中心学校以QQ群的形式向全体学生家长发放了《致全体家长的一封信》,请家长们明确监护责任,加强看护防范,防止溺水事件发生。学生在家期间,家长要做到有效看护,随时了解孩子的去向,教育孩子坚决做到“六不准”,希望家校携起手来,警惕麻痹侥幸的心理,牢固树立“安全第一、预防为主”的忧患意识,重视对孩子的安全教育与监护,筑牢一道安全防线,为孩子营造一个安全、文明、和谐的成长环境,共建和谐校园、和谐社会。

(宋修明)